

## 郓城:“三个坚持”提升信访工作满意度

本报讯(通讯员 郭小红 赵锋 记者 郑华伟)今年以来,郓城县纪委监委认真贯彻落实市纪委监委关于信访举报“四基”攻坚行动方案,完善基础硬件,细化责任要求,狠抓制度落实,力促信访工作提质增效,不断提升信访工作满意度和信任度。

坚持上下一盘棋,完善基础硬件。对照上级关于接访场所规范化建设的指导意见,认真开展自查,强化硬件支撑,夯实办公场所、设备、经费等保障基础;统筹推进接访举报平台建设,协调搭建政务外网,使群众不出门就能反映问题,打通信访服务群众“最后一公里”。

坚持责任一本账,细化目标要求。制定“四基”攻坚行动目标落实责任清单,围绕“强化基础设施,完善基本制度,压实基层责任,提升基本能力”明确了14个

方面37项具体任务,确保责任落实;开展信访大起底活动,对2015年以来进京到省信件、扶贫领域信件等进行梳理,对信访举报问题突出的乡镇重点分析,实行月汇总、季调度、半年通报、年终考核。

坚持干群一颗心,开展公开接访。开展纪检监察机关领导干部公开接访活动,实行首访和初信责任制、包案责任制、承办部门反馈制,对久拖不决的信访问题,接访领导负责协调,定期督查问题线索的调查处理情况,切实把领导接访的过程,转变为密切联系群众、践行初心使命的实效。

截至目前,郓城县纪委监委领导班子成员共接待来访群众20批次30人。通过面对面与群众沟通交流,化解了矛盾纠纷,提升了群众的满意度和获得感。

推进网格化监管  
筑牢舌尖安全防线

本报讯(通讯员 赵考壮 马玉平 记者 郑华伟)郓城县着力打造“无缝覆盖、职责明晰、高效运转”的网格化服务管理体系,筑牢舌尖安全防线,进一步提升了市场监管治理效果,打通了食品安全监管“最后一公里”。

郓城县市场监管局依托郓城县综治中心“雪亮工程”网络平台,将原有690名食品安全协管员与县综治网格员充分整合,建立起1100多名的食品安全网格员队伍,逐步建立完善食品安全网格化管理体系。并积极协调解决网格化监管工作的经费、办公场所等实际问题,确保食品安全网格化监管工作有效运行。

研发完善食品安全网格化监管手机APP系统,对每个片区、每

个网格的工作进行层层分解、细化量化,落实到每名网格员。建立起“属地管理、分级负责,全面覆盖、责任到人”的县、乡、村三级食品安全监管体系。

加强食品安全网格员信息上报、食安宣传、日常巡查等专题培训工作,让网格员参与市场监管局基层站所工作日常监管工作中,充分发挥其监管作用,筑牢食品安全防护网络。

同时,大力推进智慧监管、网格化监管等,把药品、农资、特种设备等监管任务一并纳入网格化管理,建立与农业、公安、城市管理等部门互联互通,协调配合的智慧监管平台,实现协同管理、精细管理,提升监管效能,逐步建立更加完善的全方位网格化监管体系。

## 华地·翡翠公园——

## 经典褐石洋房 引领优雅人居



对性优势已然显现。

“八一路是城市东西主干道之一,八一路的贯通对于提升东部整个板块价值的意义太大了,从人民路经八一路到华地·翡翠公园项目只要3分钟的时间,真的太方便了。”作为华地·翡翠公园的老客户,市民李先生表示,道路的贯通让他更看好项目的发展潜力。

通车后的八一路,不只是加快了城市发展进程,八一路板块在城心之上的地位举足轻重,更是给菏泽市民的生活带来了诸多的变化,依托于板块价值的不断提升,华地·翡翠公园更是强势问鼎菏泽冠军红盘,备受购房者的关注与青睐。

“我们3月份的销售额是1.18亿元,4月份是9700多万元,‘五一’期间的销售额就达到了4000多万元,17栋洋房已经售出12栋,高层方面16#、21#楼也即将售罄。咱们老百姓买东西讲究性价比高,也就是东西好价格又便宜,项目的持续热销其实就源于这一点。”项目负责人介绍,华地·翡翠公园项目分为三期,每期分三个地块开发,净开发面积大约在900亩,开发范围南起丹阳路,北至京九铁路沿线(接近黄河路),西起长沙路,东至武汉路,未来项目的开发空间和潜力都是巨大的。

## 教育资源优势充分彰显

交通的不断完善,让华地·翡翠公园尽享

城市发展的红利。同时,在教育方面,九年一贯制学校八一路实验学校(拟定名)落地华地·翡翠公园,也让项目的教育资源优势充分彰显。新规划的八一路实验学校落址于赵水洼片区,位于华地·翡翠公园项目东北角,建成后预计可容纳学生3960人,更好地满足整个片区居民对于基础教育的需求。

“学校的建设将由咱们华地置业负责承建。学校的小学部由菏泽市第一实验小学托管,初中部由菏泽一中托管。再加上项目内部规划的3座幼儿园,12年教育在这里一站式优享,孩子的未来更有保障。”华地置业山东区域负责人拿出菏泽市教育局出台的相关文件向记者介绍,学校计划今年6月或7月份开工建设,当前正处于设计图纸阶段,明年7月份将建成,9月1日投入使用。

华地·翡翠公园由新华旗下资深地产品牌华地集团开发,华地集团成立于2004年,是国家房地产开发及物业管理双一级资质房企。16年来累积开发面积超1000万平方米,为逾10万户家庭铸就健康美好生活。2018年华地集团布局全国,开拓山东,落子菏泽——华地·翡翠公园。褐石风情、低密舒适、阳光清风、满园葱翠,现如今,昔日蓝图渐成现实美景,一幅浪漫优雅的生活画卷正在华地·翡翠公园徐徐展开。

文/图 记者 李亚楠



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

保护自然

——爱国敬业诚信友善  
富强民主公正文明和谐



绿水青山就是金山银山

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人